

FOCUL PASIUNII. AMANTA

TRAINING

BY ELENA CUCICOVSCHI



DESCOPERĂ
ENERGIA SEXUALĂ.
DESCOPERĂ
ENERGIA
SUCCESULUI

2-3 IUNIE
VINERI & SÂMBĂȚĂ
650 €

*LOCAȚIA VA FI
ANUNȚATĂ ÎN
CURÂND

www.artadeafifemeie.ro



ARTA DE A FI FEMEIE

Elena Cucicovschi este autoarea programului de succes "Arta de a fi femeie", singurul proiect transformațional complet din România dedicat în totalitate conceptului de *Putere Feminină*.

Elena și-a dedicat mai bine de 10 ani din viață pentru a studia *energia feminină* în mod holistic, iar toate aceste afirmații au un caracter practic și aplicabilitate imediată.

Proiectul s-a născut din dorința Elenei de a împărtăși cât mai multor femei secretele care i-au schimbat viața complet. Astăzi, peste 25.000 de femei au participat la cursurile "Arta de a fi femeie".



Prin varietatea temelor abordate și structura personalizată a programelor și tehnicilor create, proiectul "Arta de a fi femeie" by Elena Cucicovschi este un concept cu o unicitate desăvârșită. Subiectele tabu reprezintă o componentă fundamentală a proiectului, datorită rolului educativ al acestora, cât și al transparenței revigorante care este oferită de către Elena la fiecare dintre produsele sale.

A FI FEMEIE ESTE O ARTĂ

Toate femeile sunt, din naștere, conectate la esența lor feminină. Însă, pe parcursul vieții acestea se îndepărtează de rădăcinile lor feminine, fiind nevoite să trăiască și să acționeze din energie masculină. Astfel, femeia este deconectată de la esența vieții sale - ea respinge drepturile sale din naștere, precum abundența, iubirea, încrederea de sine, o viață plină de fericire, relații împlinite și sănătoare - și multe altele.

Elena Cucicovschi te va îndruma pas cu pas în călătoria ta spre regăsirea feminității pure ce se ascunde în interiorul tău. Îți vei redobânda toate calitățile care ți se cuvin - senzualitate, seducție, echilibru emoțional, stimă de sine deosebită, abilități impecabile de relaționare, abundență pe măsură, acțiune din starea de relaxare profundă - iar lista continuă.



TRAINING-UL AMANTA

Este unul dintre cele mai anticipate și îndrăgite evenimente ale proiectului, prin revigorarea & renașterea pe care acesta o oferă fiecărei cursante.

Ce reprezintă manifestarea energetică de "Amantă" pentru o femeie?

Nu vă lăsați indignate de termenul "amantă", dragile noastre! Și în niciun caz nu lăsați acest cuvânt să vă trezească sentimente de furie și dispreț. În schimb, vă rog să faceți un mic joc cu această metaforă - gândiți-vă: De ce își fac bărbații amante? Ce caută la ele? Se poate ca o femeie să fie "amanta" perfectă pentru partenerul său?

Amanta este una dintre manifestările energetice ale femeii - fiind, totodată, cea mai importantă.

De ce are nevoie fiecare femeie de această manifestare?

Pentru că, doar aflându-se la acest nivel vibrațional, femeia atrage tot ce își dorește - bani, succes, bărbați, statut social.

"Amanta" este potențialul ascuns al fiecărei femei. În această stare energetică, femeia produce energie și poftă de viață.



TRAINING-UL AMANTA

Atunci când femeia este plină de energie, în viața ei totul vine ușor, ea plutește grațios printre dorințele ei, ea deschide orice ușă cu ușurință, ea nu luptă, ea trăiește în satisfacție.

Bărbații caută, de obicei, în "amantă": inteligență, temperament, dorință, sensibilitate, pasiune, viață, motivație. Ei caută aceste trăiri pe care și le extrag, conștient sau nu, atât prin actul sexual, cât și prin schimbul de energie, de replici, de senzații.

Femeia care și-a dezvoltat senzualitatea, sexualitatea, magnetismul, seducția, atractivitatea, energia - este în stare să transforme un bărbat, pentru că îi oferă acestuia un cocktail de senzații irezistibil, emoționant, format din senzații intense după care acesta tânjește.

Femeia care își stăpânește energia sexuală, își stăpânește bărbatul.

Femeia care știe să se relaxeze, care își permite să fie jucăușă, care știe să fie ademenitoare, care are o personalitate îndrăzneță - *acestor femei le sunt dedicate toate poeziile de dragoste, pentru că ele devin muze, ele devin obiectul pasiunii, al fanteziei fiecărui bărbat.*

AMANTA trăiește în fiecare dintre noi, doar că, adeseori uităm acest lucru. Cu timpul, încetăm să ne simțim seducătoare și să ne bucurăm de intimitate. Ne lăsăm complexe de griji, stres, rutină, nepăsare și neglijăm nevoile trupești, sexualitatea, pasiunea.



MANIFESTAREA ENERGETICA A AMANTEI

Fiecare femeie, pentru a se căsători sau pentru a avea o relație fericită, este nevoită să se dezvolte în toate cele șase aspecte de bază ale esenței sale - Sexualitatea, Feminitatea, Flexibilitatea, Iubirea de sine, Încrederea de sine & Înțelegerea Psihologiei Bărbatului

Prin experiența practică de-a lungul anilor, a fost observat faptul că unei femei îi este foarte dificil să își dezvolte sexualitatea și implicit, orgasmicitatea.

Necunoscând rolul major al orgasmului în schimburile energetice dintre parteneri, multe femei neglijează acest aspect, se resemnează sau se complac în această situație, fie caută să compenseze lipsa orgasmului prin alte dovezi de dragoste. Și, cu toate acestea, legătura dintre cei doi parteneri se slăbește, până la ruptură. De ce? Pentru că femeia își încarcă energetic bărbatul prin orgasmul său, așadar, el nu se va simți niciodată alimentat de energie. Acesta este motivul pentru care el va căuta energie din alte surse.

Bărbatul alege femeia cu centrul energetic de jos, fiind suficiente 15 secunde pentru a decide dacă o dorește sau nu.



DE CE SĂ PARTICIPI LA TRAINING?

Training-ul “Focul Pasiunii. Amanta” te va ajuta să îți cureți canalul energetic, să îți redescoperi senzualitatea, sursa interioară de armonie, putere, feminitate, fericire și abundență. ACUM este momentul să îți restabilești fluxul de energie sexuală, să lași această energie să curgă prin tine și astfel, să îți schimbi radical viața.

Nu există nimic Dumnezeuiesc în suferință. Prin naștere, ți se cuvine dreptul la tot ce visezi, dar paradigmele pe care ți le-ai format de-a lungul vieții te împiedică să vezi asta.

Meriți o viață abundentă, armonioasă și plină de relaxare - meriți să ai o dragoste de sine puternică, să fii iubită și admirată de către cei din jurul tău. Multă energie sexuală - multe de toate!



DE CE ESTE IMPORTANT SĂ NE AMPLIFICAM ENERGIA SEXUALĂ?

Energia sexuală este energia vieții, a creativității, a abundenței - este energia inspirației. Temerile, convingerile limitative, supărările, blocajele, inhibițiile nu permit să transformăm această energie în energia luminii, ce are menirea de a deschide fluxul de abundență în toate domeniile vieții.

Pentru fiecare femeie este extrem de important să se simtă magnetică, sexy, misterioasă - să știe să se scufunde în oceanul adânc al senzațiilor.

Femeia cu manifestarea energetică a amantei este precum o regină pentru un bărbat. Acesta întotdeauna tot ceea ce îi stă în puțință pentru a o satisface.



ÎN URMA TRAINING-ULUI:

- Vei câștiga încredere în sine și în propria sexualitate
- Vei atrage atenția bărbaților adevărați, datorită vibrației tale energetice
- Vei elimina blocajele, temerile și convingerile limitative care te încurcă din a-ți trăi viața în plăcere, iubire și abundență
- Vei amplifica sensibilitatea corpului tău, vei crește intensitatea trăirilor sexuale și a senzațiilor orgasmice
- Vei învăța să transformi energia sexuală în creativitate, pentru a ave succes în carieră
- Vei stimula creativitatea și inventivitatea
- Vei fi inițiată în practici energetice feminine străvechi, încă ținute secret de mii de ani
- Vei învăța practici hormonale, care te echilibrează fizic și mental
- Vei afla secretele frumuseții și ale tinereții împărăteselor din antichitate
- Vei afla cum să îți crești conștient libidoul și energia vieții
- Vei descoperi câteva dintre tehnicile de seducție și plăcere ale marilor curtezane
- Te vei conecta la esența ta feminină, și vei retrezi sclipirea pasiunii în trupul tău și al celui care te va atinge
- Îți vei îmbunătăți starea materială, care este direct legată de energia sexuală emanată
- Îți vei amplifica fluxul de energie, astfel încât vei simți și trăi la un nou nivel
- Îți vei amplifica puterea sexuală & puterea feminină
- Vei deveni magnetică, seducătoare, atractivă fizic și energetic
- Vei deveni femeia care Vrea și Poate!